

## ПРАВИЛА САЙТА

Дата размещения данной версии на сайте 20 ноября 2023 года

### ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В GOODQUIZ!

Правила, приведённые в этом документе, определяют условия, на которых «Пользователю» разрешено использовать GoodQuiz. Если «Пользователь» не согласен с этими Условиями, «Пользователь» должен немедленно прекратить использование GoodQuiz.

Настоящие Правила распространяются на использование сайта (<https://goodquiz.ru/>) и являются приложением к Пользовательскому соглашению и Политике конфиденциальности. Рекомендуем вам внимательно их прочитать. Пользовательское соглашение, Политика конфиденциальности, Правила сайта и любые приложения, связанные с ними, образуют юридическое соглашение между вами и GoodQuiz при использовании сайта (<https://goodquiz.ru/>).

Принимая во внимание, что GoodQuiz в лице самозанятого Мендеева Алексея Юрьевича предоставляет любому юридическому лицу, физическому лицу, осуществляющему предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, или физическому лицу как платные, так и бесплатные услуги посредством Сайта, а пользователь сети Интернет после посещения или регистрации на Сайте становится пользователем Сайта и услуг, предоставляемых Сайтом, Стороны согласились с безусловным и безоговорочным принятием условий настоящего Приложения «Правила Сайта» (далее – Приложение), к Пользовательскому соглашению (далее – Соглашение), являющегося неотъемлемой частью Соглашения и содержащее перечень правил поведения и использования Сайта Пользователем.

Настоящее Приложение к Соглашению заключается между самозанятым Мендеевым Алексеем Юрьевичем, именуемым в дальнейшем «GoodQuiz», в лице Мендеева Алексея Юрьевича, и любым лицом, становящимся при посещении или регистрации на Сайте пользователем Сайта, в дальнейшем именуемым «Пользователь», вместе по тексту настоящего Приложения к Соглашению именуемые «Стороны», а по отдельности – «Сторона».

В дополнение к этим Правилам, Политика конфиденциальности и Пользовательское соглашение описывают, как происходит обработка личной информации, которую мы можем собирать, когда пользователь использует сайт (<https://goodquiz.ru/>) и то, как мы защищаем частную жизнь пользователей. Подробную информацию об обработке персональных данных, которые мы собираем, можно найти в нашей Политике конфиденциальности.

Все термины, применяемые в настоящем Приложении, толкуются Сторонами в соответствии с Соглашением.

В соответствии со статьей 435 Гражданского Кодекса Российской Федерации (ГК РФ), настоящее Приложение к Соглашению признается офертой.

В соответствии со статьей 438 Гражданского Кодекса Российской Федерации (ГК РФ), безусловным принятием (акцептом) условий настоящей оферты Приложение к Соглашению считается осуществление Пользователем посещения Сайта или регистрации на Сайте путем заполнения регистрационной формы и выражения согласия с условиями Соглашения и Приложений к нему при нажатии кнопки «Регистрация», размещенной на странице Сайта с регистрационной формой.

### РЕГИСТРАЦИЯ

Запрещена множественная регистрация Профилей одним Пользователем (один Пользователь может зарегистрировать только один Профиль. Удаление или блокировка аккаунта не дают права на регистрацию нового.)

Запрещена передача аккаунтов и учётных данных аккаунта третьим лицам. Один аккаунт принадлежит одному лицу.

Вы несете ответственность за сохранение конфиденциальности вашей учетной записи и любых непубличных учетных данных для аутентификации, связанных с использованием вами GoodQuiz. Вы должны незамедлительно уведомить нашу службу поддержки клиентов о любом возможном неправильном

использовании ваших учетных записей, учетных данных для аутентификации или о любом инциденте безопасности, связанном с использованием GoodQuiz.

Вы заявляете и гарантируете, что информация, которую вы предоставляете при регистрации учетной записи, является точной, и вы не должны искажать личную информацию или иным образом лгать о своей личности в связи с использованием вами GoodQuiz. GoodQuiz оставляет за собой все права на возбуждение судебных исков против любого, кто искажает личную информацию или иным образом не соответствует действительности в отношении своей личности в связи с использованием GoodQuiz. Несмотря на вышеизложенное, вы признаете, что GoodQuiz не можем гарантировать точность любой информации, предоставленной любым пользователем, или личность любого пользователя, который решит воспользоваться GoodQuiz. Мы не обязаны проверять личность какого-либо пользователя.

Запрещена покупка/продажа Профилей/аккаунтов.

## **ОБЩИЕ ПРАВИЛА ПО УСЛУГАМ САЙТА**

Вы соглашаетесь использовать GoodQuiz для целей, предусмотренных Соглашением, и в соответствии с применимым законодательством. Если вы используете GoodQuiz в нарушение Соглашения или применимого законодательства, мы можем закрыть вашу учетную запись и / или приостановить ваше использование GoodQuiz.

### **ЗАПРЕЩЕНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ УСЛУГИ САЙТА ДЛЯ:**

-создания и размещения контента, который является вредоносным, оскорбляет нравственность, ущемляет права меньшинств, содержит оскорбления в адрес конкретных лиц или организаций, пропагандирует употребление наркотических и прочих средств, наносящих вред здоровью, а также содержит ненормативную лексику и мат;

-выполнения действий и размещения контента, нарушающих российское и международное законодательство, а также размещения ссылок на ресурсы, содержание которых нарушает действующее законодательство;

-представления Пользователя другим человеком или представителем организации и/или сообщества без достаточных на то прав, в том числе сотрудниками Сайта;

-нарушения нормальной работы Сайта;

-публикации рекламы без согласования с Сайтом;

-продажи, покупки и обмена электронных валют и операций с их участием;

-нарушения авторских прав, в том числе запроса/передачи/распространения ПО и авторских продуктов без согласия правообладателя;

В случае подачи жалобы на Пользователя Сайта другим Пользователем Сайта за плагиат или нарушение авторских прав, сайт вправе разобраться в ситуации и заблокировать «нарушителя».

Запрещены действия, направленные на обход ограничений, установленных техническими средствами сайта.

## **ЛИЧНЫЙ ПРОФИЛЬ**

Запрещается использовать чужие материалы при создании игр, викторин и других работ.

Запрещено использовать ложную информацию в профиле.

### **ПУБЛИКАЦИЯ ИГР, ВИКТОРИН И ДРУГИХ РАБОТ (В ДАЛЬНЕЙШЕМ «ПРОЕКТ») НА САЙТЕ (<https://goodquiz.ru/>):**

Содержание «проекта» не должно нарушать текущих Правил сайта и Пользовательского соглашения;

Запрещается создание, использование и публикация контента:

Купленного на сторонних сайтах или у частных лиц, без письменного или устного согласия о размещении его на сайте.

Содержащего порнографические материалы.

Принадлежащего другому пользователю сайта.

#### **АДМИНИСТРАЦИЯ САЙТА ИМЕЕТ ПРАВО:**

попросить отредактировать, либо удалить выложенный «проект»

удалить любой контент или «проект», размещенный на сайте;

заблокировать «Проект» или «Пользователя»;

Каждый случай разблокировки Профиля рассматривается индивидуально, после обращения Пользователя к Администрации Сайта (<https://goodquiz.ru/>) через форму обратной связи.

#### **ПЛАТЕЖИ, ВОЗВРАТЫ И СМЕНА ТАРИФНЫХ ПЛАНОВ.**

##### **ОБЩИЕ**

Платные тарифные планы и подписки на контент можно приобрести непосредственно в GoodQuiz на нашем веб-сайте (<https://goodquiz.ru/>). Этот раздел Условий применяется только в том случае, если вы приобрели один из наших Платных Тарифных планов непосредственно у нас через наш веб-сайт.

Вы гарантируете, что ваши регистрационные данные и любая другая информация, которую вы предоставляете нам, являются правдивыми, точными и полными, и вы соглашаетесь сохранять их такими в любое время. Если вы предоставили неверную или неточную информацию, вам следует вернуться к экрану входа в систему или исправить такую информацию в настройках вашей учетной записи. Вы гарантируете, что ни одному другому лицу не будет разрешено использовать вашу учетную запись или получать к ней доступ, или каким-либо иным образом использовать права, предоставленные вам в соответствии с Соглашением.

##### **ПЛАТЕЖИ И ТАРИФНЫЕ ПЛАНЫ**

Все Платные Тарифные планы и Подписки на Контент оплачиваются заранее за каждый Период Подписки, не подлежат отмене и не подлежат возврату.

С вас будет снята плата до предоставления доступа к вашему Платному тарифному плану или Подпискам на контент. В конце текущего Периода подписки подписка на ваш Платный Тарифный план и / или Подписки на Контент будет остановлена.

Если вы не оплатите свой тарифный план вовремя, GoodQuiz оставляет за собой право перевести вас на Бесплатный тариф.

##### **ВОЗВРАТЫ И ОТМЕНЫ**

Если вы не хотите продлевать Период Подписки на Платный Тарифный план или Подписки на Контент, вы не должны оплачивать свой Платный Тарифный план и/или Подписки на Контент после окончания текущего Периода Подписки. Любая отмена вступит в силу в первый день после последнего дня вашего текущего Периода подписки. После отмены ваш доступ к функциям, которые являются эксклюзивными для Платных Тарифных планов или Подписок на Контент, прекратится, и ваша подписка будет автоматически понижена до Бесплатного Тарифного плана для GoodQuiz, на который вы подписаны (если таковой имеется).

##### **СМЕНА ТАРИФНОГО ПЛАНА**

Все Платные Тарифные планы и Подписки на Контент оплачиваются заранее за каждый Период Подписки. Вы можете в любое время сменить свою подписку на Платный тарифный план до другого Платного Тарифного плана. То есть, чтобы перейти на любой Платный Тарифный план, его нужно оплатить.

Если вы изменили свою подписку до Тарифного плана более низкого уровня, такое понижение вступит в силу после оплаты нового Тарифного Плана. Неиспользованные дни действующего Тарифного Плана будут добавлены к сроку действия вашего нового Тарифного Плана, исходя из соотношения стоимости тарифов.

Если вы обновили свою подписку до Тарифного плана более высокого уровня, такое обновление вступит в силу после оплаты нового Тарифного Плана. Неиспользованные дни действующего Тарифного Плана будут добавлены к сроку действия вашего нового Тарифного Плана, исходя из соотношения стоимости тарифов.

После вступления в силу, обновление вашего Тарифного плана будет применяться в течение текущего периода подписки, а продление следующего периода подписки будет основываться на условиях вашего обновленного Тарифного плана.

При переходе с тарифных планов СТАРТ, ОПТИМУМ и ПРО на тарифный план БЕСПЛАТНЫЙ, викторины с возможностью замены фона удаляются безвозвратно.

## **ИЗМЕНЕНИЯ СТОИМОСТИ И НОВЫЕ ТАРИФНЫЕ ПЛАНЫ**

GoodQuiz может изменить цену на Платный Тарифный план и/или Подписку на Контент. Если такое изменение цены относится к вам, оно вступит в силу с начала вашего следующего периода подписки. Ваше дальнейшее использование GoodQuiz означают ваше согласие с изменением цены. Если вы не согласны с изменениями цен, вы имеете право отклонить изменение, не оплачивая следующий период подписки.

Мы не предоставляем никаких возвратов в случае снижения цены на Платный Тарифный план или Подписку на Контент, или если мы предлагаем последующие рекламные цены или изменяем содержание или функции Тарифного плана.

GoodQuiz может принять решение об изменении или замене действующих Тарифных планов. Если Тарифный план, на который вы подписались, будет изменен или заменен, ваша подписка автоматически будет перенесена на Тарифный план, соответствующий цене вашего первоначального плана.

## **БЕСПЛАТНЫЙ ТАРИФНЫЙ ПЛАН**

Мы можем предложить вам пробную версию использования GoodQuiz, а именно использование Бесплатного тарифного плана. Мы оставляем за собой право отменить использование Бесплатного тарифного плана и приостановить действие вашей учетной записи, в том случае, если мы определим, что вы предоставили не корректные данные при регистрации.

## **НАЛОГИ**

Указанные цены на Платные Тарифные планы включают в себя все налоги и сборы на услуги самозанятого.

## **ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКИЙ КОНТЕНТ**

### **ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ ЗА ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКИЙ КОНТЕНТ**

Пользователь гарантирует, что в отношении любого Пользовательского контента, который Пользователь публикует на (<https://goodquiz.ru/>): (1) у Пользователя есть все права, необходимые для загрузки такого Пользовательского контента на (<https://goodquiz.ru/>), а также (2) такое Пользовательское содержимое или использование GoodQuiz.ru не нарушает Соглашение, действующее законодательство или интеллектуальную собственность (включая, помимо прочего, авторские права), публичность, личность или другие права других лиц.

Пользователь несет единоличную ответственность за весь Пользовательский контент, который он публикует на (<https://goodquiz.ru/>). GoodQuiz не подтверждает правильность Пользовательского контента или любого мнения, содержащегося в любом Пользовательском контенте.

### **Мониторинг пользовательского контента**

GoodQuiz может просматривать, отслеживать, редактировать или удалять Пользовательский контент по нашему собственному усмотрению, но не обязан делать это. В любом случае, GoodQuiz оставляет за собой право удалить или отключить доступ к любому Пользовательскому контенту, который нарушает Соглашение, включая нарушение нашей Политики конфиденциальности, Пользовательского соглашения или Правил сайта. Удаление или отключение доступа к Пользовательскому контенту осуществляется по нашему собственному усмотрению.

## **Общедоступный пользовательский контент**

Если вы решите сделать пользовательский контент общедоступным пользовательским контентом, вы тем самым предоставляете GoodQuiz бессрочную (или на срок, разрешенный применимым законодательством), неисключительная, сублицензируемую, передаваемую, безвозмездную, безотзывную, универсальную лицензию на коммерциализацию, использование, воспроизведение, доведение до всеобщего сведения (например, выполнять или отображать), публиковать, переводить, изменять, создавать производные работы и распространять ваш Общедоступный пользовательский контент с помощью любых средств, отдельно или в сочетании с другим контентом или материалами, любым способом и любыми средствами, методами или технологиями, будь то известные сейчас или созданные в будущем.

## **Защита данных**

Описываемое здесь Соглашение об обработке данных регулирует защиту персональных данных, обрабатываемых в связи с настоящим Соглашением.

## **Срок действия соглашения**

Соглашение будет действовать до тех пор, пока вы используете бесплатную или платную версию учётной записи GoodQuiz. GoodQuiz может расторгнуть Соглашение или приостановить ваш доступ к GoodQuiz в любое время, в том числе в случае вашего фактического или предполагаемого несанкционированного использования GoodQuiz или несоблюдение Соглашения. Если вы или GoodQuiz расторгает Соглашение, или если GoodQuiz приостанавливает ваш доступ к GoodQuiz в соответствии с Соглашением, вы соглашаетесь с тем, что GoodQuiz не несет никакой ответственности перед вами и GoodQuiz не будет возмещать какие-либо суммы, которые вы уже заплатили.

Любой тарифный план, предоставляемый вам на GoodQuiz, который еще не был прекращён до истечения срока действия вашего Тарифного плана, будут прекращен в момент прекращения или истечения срока действия Соглашения.

Настоящим вы соглашаетесь с тем, что бессрочная лицензия, предоставленная GoodQuiz вами в отношении Общедоступного пользовательского контента, будет продолжаться после истечения срока действия или расторжения любого Соглашения по любой причине.

Разделы Соглашения, которые прямо или по своему характеру должны оставаться в силе даже после расторжения Соглашения, остаются в силе после расторжения.

## **Гарантия и отказ от ответственности**

Мы можем заверить вас, что Услуги будут предоставляться в соответствии с описанием GoodQuiz, указанные на наших Веб-сайтах. Для всех планов обслуживания мы приложим коммерчески обоснованные усилия, чтобы сделать Услуги доступными 24 часа в сутки, 7 дней в неделю, за исключением запланированного технического обслуживания. Мы заранее уведомим вас о любом запланированном техническом обслуживании, которое, как ожидается, приведет к неработоспособности сайта (<https://goodquiz.ru/>). GoodQuiz.ru отказывается от любых других гарантий, кроме тех, которые изложены в Соглашении.

## **Компенсация**

В максимально возможной степени, разрешенной применимым законодательством, вы соглашаетесь возместить ущерб и оградить GoodQuiz от любых претензий и всех убытков, расходов, убытков и издержек, включая затраты на адвокатов, в результате: (1) Вашего нарушения Соглашения; (2) любого Пользовательского контента; (3) любой деятельности, которую вы или любое другое лицо, использующее вашу учетную запись, совершаете на (<https://goodquiz.ru/>); и (4) Ваше нарушение любого закона или прав третьей стороны. Мы оставляем за собой право взять на себя исключительную защиту любых претензий, по которым мы имеем право на возмещение убытков в соответствии с настоящими Условиями. Пользователь должен предоставить нам такое сотрудничество, которое мы обоснованно запрашиваем.